

Κανόνες χρήσης της Βιβλιοθήκης για μαθητές

Η Βιβλιοθήκη είναι ανοιχτή:

Δευτέρα-Πέμπτη: 8.15 – 17.30 • Παρασκευή: 8.15 – 18.00 • Σάββατο: 11.00 – 16.00

Πώς γίνεται ο δανεισμός

Για να δανειστείτε υλικό της Βιβλιοθήκης πρέπει να σας το χρεώσει το **Γραφείο Δανεισμού**. Ο δανεισμός γίνεται με την **ταυτότητά** σας, γι' αυτό πρέπει να την έχετε πάντα μαζί σας. Αν δεν σας έχει δοθεί ακόμη, δώστε το **Όνοματεπώνυμό** σας και την **Τάξη** σας. Μπορεί να σας ζητηθεί κάποιο από τα προσωπικά σας στοιχεία.

Η Βιβλιοθήκη προσφέρει τη δυνατότητα για **φωτοτυπίες** και **εκτυπώσεις** από υπολογιστή. Το κόστος είναι: **Για εκτυπώσεις:** € 0,10 η σελίδα (ασπρόμαυρη) και € 0,20 η σελίδα (έγχρωμη)
Για φωτοτυπίες: Μπορείτε να αγοράσετε κάρτες των € 1,50 και € 3 στο Γραφείο Δανεισμού.

Μπορείτε να δανειστείτε από τη Βιβλιοθήκη συνολικά 5 αντικείμενα

Κατηγορίες υλικού	Πόσα	Για πόσο
Βιβλία	Μέχρι 5	για 15 ημέρες
Βιβλία από τη Συλλογή ART	Μέχρι 5	για 7 ημέρες
Περιοδικά (του τρέχοντος έτους)	Μέχρι 3	για 1 ημέρα
DVD	Μέχρι 3	για 3 ημέρες
CD-ROM, CD, Κασέτες	Μέχρι 3	για 7 ημέρες

Μπορείτε να κάνετε ανανέωση του δανεισμού σας μέχρι 2 φορές

Να θυμάστε:

ΔΕΝ δανειζονται από τη Βιβλιοθήκη

- Πληροφοριακά βιβλία (R)
- Το τρέχον τεύχος των περιοδικών
- Περιοδικά δεμένα σε τόμους

Μην καθυστερείτε να επιστρέψετε ό,τι έχετε δανειστεί

Αν αργήσετε να επιστρέψετε κάτι, πρέπει να πληρώσετε πρόστιμο για κάθε ημέρα καθυστέρησης. Το πρόστιμο είναι € 0,10 την ημέρα για βιβλία, € 0,20 για DVD, CD κλπ. και € 0,30 για περιοδικά.

Χρησιμοποιείτε τους ηλεκτρονικούς υπολογιστές της Βιβλιοθήκης με σεβασμό και προσοχή



Οι υπολογιστές υπάρχουν για να σας οδηγούν στην ανακάλυψη της γνώσης στο Διαδίκτυο και τις άλλες ηλεκτρονικές πηγές και για να σας βοηθούν να ετοιμάζετε και να παρουσιάζετε ωραία τις εργασίες σας. Εκμεταλλευθείτε τους σωστά.

Προσέχετε στο χειρισμό τους, ώστε να μην προκαλείται φθορά (τόσο στις συσκευές όσο και στα καλώδια)

Δεν επιτρέπεται να «κατεβάζετε» προγράμματα (δηλαδή να εγκαταστήσετε κάποιο ξένο λογισμικό)

Μην αναζητάτε στο Διαδίκτυο ιστοσελίδες με ανάρμοστο περιεχόμενο

Μη συμμετέχετε σε διαδικτυακές συζητήσεις (chat sessions και chat rooms), σε αγοραπωλησίες και σε τυχερά παιχνίδια

Αποφεύγετε να δίνετε προσωπικά δεδομένα (ονόματα, διευθύνσεις, τηλέφωνα κλπ.) δικά σας ή άλλου στο Διαδίκτυο

Ελευθερώστε με προθυμία τη θέση, όταν σας το ζητήσουν επειδή πρόκειται να χρησιμοποιηθεί από μαθητές τάξης σε οργανωμένο μάθημα

Δείξτε σεβασμό και διακριτικότητα στους υπόλοιπους χρήστες των υπολογιστών και της Βιβλιοθήκης γενικότερα

Συμμορφωθείτε με τις οδηγίες και τις παραινέσεις του προσωπικού της Βιβλιοθήκης